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10.

AVALIACAO (Revisdo sobre Area de Figuras Planas) (Valor de 1 ponto por questio)
Todas estas questdes devem apresentar os calculos principais.

A érea da regido retangular, em metros quadrados, cujas medidas sdo 24 m por 12,5m é igual a:
( )a. 3000 ( )b.300 ( )c.73 ( )d. 30

Um terreno retangular tem 8,6 m por 15 m e esta sendo gramado. Sabendo que um quilo de semente de grama é suficiente para
gramar 3 m2 de terreno, o nimero de quilos de semente de grama que S&o necessarios para gramar o terreno todo € igual a:
( )a. 387 ( )b.129 ( )c.43 ( )d.N.RA.C.

Ao redor de uma piscina retangular com 10 m de comprimento por 5 m de largura, sera construido um revestimento de madeira
com x metros de largura, representado na figura a seguir. Existe madeira para revestir 87,75 m2. O valor da medida x para que
toda a madeira seja aproveitada € igual a:

( )a 975m

( )b.725m

( )c.3,75m

( )d.325m

Para ladrilhar totalmente uma parede de 27 m2 de area foram usadas pecas quadradas de 15 cm , — :

de lado. O nimero de pecas que foram usadas é igual a: —x
( )a12 ( )b.120 ( )c. 1200 ( )d. 12000

A area de um triangulo retangulo cuja hipotenusa mede 13 cm e um dos catetos mede 5 cm € igual a:
( )a 30cm? ( )b.60cm? ( )c.90cm? ( )d. 120 cm?

Um hexagono regular tem 12 cm de lado. A éarea desse hexagono € igual a:
( )al1l2cm? ( )b.46cm? ( )c.60cm? ( )d.120 cm?

Um losango tem 40 cm de perimetro. Se a medida da diagonal maior é o dobro da medida da diagonal menor, a area do losango
é igual a:
( )a 20cm? ( )b.40cm? ( )c.80cm? ( )d.100cm?

10 cm

A érea do trapézio retangulo cujas medidas, em centimetros, estdo indicadas na figura é igual a:
( )a. 150 cm?
() b.100cm? 13 em
( )c.300cm?
( )d.350 cmz
-

O projeto de uma casa é apresentado em forma retangular e dividido em quatro cdmodos, 15 em

também retangulares, conforme ilustra a Figura: Figura 3: Projeto de uma casa de 4 cdmodos Sabendo que a area do banheiro
(wc) é igual a 3 m2 e que as areas dos quartos 1 e 2 sdo, respectivamente, 9 m2 e 8 mz,

entdo a area total do projeto desta casa, em metros quadrados, € igual a: U quarto 1 L_ﬂ]
( )a 72cm? SUVRI, | ST i
( )b.56cm? :
( )c.44cm? -ﬁ
( )d.32cm? -
quan 2 /f‘/
Z Ix co2mnha e sala integradas
i

A érea da regido hachurada vale:
( Va 12n-2 ( )b.16-2=n ( )c.9-=n ( )d.8-2=n




